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1) Seja ABC um trifngulo com lados AB = 15, AC = 12 e BC = 18.
Seja P um ponto sobre o lado AC, tal gue PC=3AP. Tomando Q
gobre BC, entre B e C, tal que a adrea do quadrilatero APQB
geja 1igual a Aarea do tridngulo PQC, qual serd o valor de

BQ?
(ay 3,5
(B} 5
(C) 6
(D) 8
(E) 8,5
2) Sejam p(x) = 2x°M% _ Bx® - 13x%+7 e g(x)y = x°+x+1l. Tomando
r{x) como gendo o resto na divisdo de p(x) por g(x), o

valor de r(2) sera

(A) -8
(B) -6
(cy -4
(Dy -3
(E) -2
3} Tem-se o quadrado de vértices ABCD com lados medindo 'k'cm.
BM
Sobre AB marca—-sge M, de modo gue AM = j;-. Sendo N o

gimétrico de B em relagdo ao lado CD, verifica-se que MN
corta a diagonal AC em P. Em relacdo & A&area ABCD, a
&drea do trifngulo PBC equivale a:

{A) 18%
(B) 24%
{C) 27%
(D) 30%
(E) 36%
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No conjunto dos intelros positivos sabe-se que 'a' é primo
com 'b' guando mdc{a,b)=1.
Em relagdo a este conjunto, analise as afirmativas a seguir.

I - A fatorag8o em nUmeros primos & Unica.

IT - Exigtem 8 nimeros primos com 24 e menores gue 24.
III- Se (a+b)? =(a+c)? entdo b=c

IV — 8¢ a < b, entdo a.c < b.c

Quantas das afirmativas acima sdo verdadeiras?

(A O
(B) 1
() 2
(D) 3
(B) 4

Estudando os quadrados dos nlmeros naturaig, um aluno conse-
guiu determinar corretamente o ntmero de solugdes inteiras

e pogitivas da equagdo 5x° + 1Lf = 876543. Qual foi o ndmero
de solugbes gue este aluno obteve?

E{U Qw o
B WP o

ABCD € um gquadrado de lado L. Sejam K a semicircunferéncia,
tragada internamente ao quadrado, com difmetro CD, e T a
gsemicircunferéncia tangente ao lado AB em A e tangente a K.
Negsgas condigdes, o raio da semicircunferéncia T geréd

(n)
6
B =2
5
() 2
3
(o) -
5
) 2
3
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7) Congidere o conjunto de todos os tridngulos retédngulos.

Sendo 'h' a altura relativa & hipotenusa, gquantos elementos,
. /15

nesse conjunto, tem altura igual a —Z__hZ?

(A) Infinitos.

(B} Mails de dezesseis e menos de trinta.

(C) Mais de quatro e menos de gquinze.

(D) Apenas um.

(E} Nenhum.

8) Seja 'x' um niUmero real. Define-se LXJ como sendo ¢ maioxr
inteiro menor do que 'x', ou igual a 'x'. Por exemplo, L2,7J;
L—-3,6J;LS_]sao,respectivamente,igual a2; —4 e 5. A golugdo
da igualdade _LXJ-+L2XJ = 6 & o intervalo [a;b). O valor de
a + b é

15
(ny —
4
9
(B) —
2
11
(cy —
2
13
(D} —
3
17
(E) —
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9) ABC é um trifngulo equiléatero. Seja P um ponto do plano de
ABC e exterior ao tridngulo de tal forma que PB intersecta
AC em Q (Q estd entre A e C) . Sabendo que o Aangulo APB &
igual a 600, que PA = 6 e PC = 8, a medida de PQ sera
24
(A) —
7
23
(B) —
5
19
(c)y —
6
33
(D) —
14
11
(B) —
4
10) A diferencga entre um desconto de 50% e dois descontos suces-
sivos de 30% e 20% sobre o valor de RS 40.000 & um valor in-
teiro:
(A) midltiplo de 7.
(B) miltiplo de 9.
(C) mdltiplo de 12.
(D) impar.
(E) zero, pois og descontog s8o iguais.
11) Sejam A, B e C conjuntos tais que: A= {1, {1,2},{3}},
B = {1, {2},3} e ¢ = {{1},2,3}. Sendo X a unido dos conjun-
tog {A-C) e (A-B), qual serd o total de elementos de X?
(A 1
(B) 2
(C) 3
(D) 4
(E) 5
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No conjuntc dos numercs reaig, o conjunto solugdo da equagdo

‘%/(2}{ + 1P = 3x + 2

(A) & vazio.

(B) & unitario.

(C) possui dois elementos.
(D) possui trés elementos.
(E) possui gquatro elementos.

Sabe-gse que pi{x) = acx’+b (a+e) X+ (a®+b +c) xP+b (atc) xrac &
um produto de dois polinémics do 22 grau e gue og nUmercs a,

~ . ~ 2 . .
b, ¢ =80 reais ndoc nulos com (b° - 4ac) positive. Nesgsas
condig¢des, & correto afirmar que

{(A) ha apenas um valor de x tal gue p(x)=0
{B) ha apenas doig valores de x tais gque p(x)
{C) hid apenas trés valores de x tais que p(x)
(D) ha guatro valores de x tais que p(x)=0
{(E) n8o ha valores de x tais que p({x)=0

1

i

0
0

Em um trifngulc acutingulc ndo eguilatero, os trés pontos
notaveis {ortocentro, c¢ircuncentro e baricentro) estdo
alinhadosg. Dado gue a disténcia entre o ortocentro e o cir-

cuncentro & 'k', pode-ge concluir que a dist8ncia entre o
circuncentro e © baricentro sera

@ %
2
m)
3
(o) 2k
5
k
D) =
2
&) £
3
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Dois numerog reals ndo sgimétricos sdo tais que a soma de
geus quadrados €& 10 e o gquadrado de seu produto & 18. De
acordo com egsgasg informagdes, a Gnica opgdo gue contém pelo
menos um desses dois nlimeros é:

(a) fxeR|-1<x <1}
(B) @ e R|1<zx< ﬁ
(C) xeR|3<x<5}
(D) fxeMN|5=<x =<7
(B) fxe®R|7<x<9)
No sistema 3x - y'ngf . & guantidade de solugdes inteiras

2 ~2

x°. = -

d 3
para 'x' e 'y' é&:
(A) O
(B) 1
(C) 2
(D) 3
(E) infinita.
No conjunto dos nGmeros reals, qual serd o conjunto solugdo
88 1 2

da inegquagio - — 0,252 7

4121 X

m

2
(B) {xeiﬂ/0<x$———}
15
(C) {x e R/-— < x < O}
15
1 2
(D) {x e R/—-— < x < -———}
2 15
15
(B} {x e H/x < —-——}
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18) Consgidere o sistema abaixo nas varidveis reais x e y, sendo
a e b reais.

375y°x — 125y° — 375yx* + 125%° = 125b

2 2z

¥y + X +  2px = a’

L e - 2 2,6
Nessas condig¢des, qual serd o valor de (x"-y")°?

(A) ’b°
(B) a°b°
() b
(D) &'b°
(B) a'b°
19) Sejam p e g nlimeros realis positivos tais que t + t_ =
p g 42010
Qual o valor minimo do produto pg?
(A) 8040
(B) 4020
(C) 2010
(D) 1005
{(E) 105

20) No conjunto 'R' dos nimeros realsg, qual serd o conjunto

3 3 NE)

solugdo da equagdo - = —

xt -1 2x — 2 2x + 2

(A) R
(B) R - (-1;1}
(C) R - [-1;1]
(D) R - {-1;+1}
(E) R - [-1;1}
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DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

Processo Seletivo de Admissao ao Colégio Naval (PSACN/2010).

MATEMATICA
PROVA AMARELA PROVA AZUL
01 C 01 C
02 E 02 A
03 D 03 A
04 E 04 B
05 A 05 A
06 E 06 D
07 Anulada 07 E
08 B 08 B
09 A 09 C
10 C 10 D
11 C 11 E
12 B 12 E
13 Anulada 13 B
14 E 14 C
15 B 15 Anulada
16 A 16 B
17 B 17 C
18 C 18 A
19 A 19 E
20 D 20 Anulada
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